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Salva raket zasáhla americkou základnu v syrském
plynovém poli
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Salva raket odpálených v sobotu 27. července zasáhla vojenskou
základnu Spojených států umístěnou v plynové elektrárně Conoco
ve východosyrském guvernorátu Deir Ezzor.

„Tři rakety dopadly na území základny Conoco, další dvě v blízkosti
základny. Americké vrtulníky se po ostřelování vznesly do vzduchu,“
řekl novinářům syrský vojenský zdroj.

Libanonská televize Al-Mayadeen TV uvedla, že americký úder po
raketovém útoku zamířil na čtvrť al-Jorah poblíž vládou kontrolovaného
města Deir Ezzor. V důsledku raketového útoku nebo amerického
odvetného úderu nebyly hlášeny žádné oběti.

K útoku došlo necelých 24 hodin po odpálení raket na leteckou
základnu Ain al-Asad v západoirácké provincii al-Anbar, kde jsou
rozmístěny americké okupační síly.

Po vypuknutí izraelské války v palestinské enklávě Pásmo Gazy
zaútočily desítky raket a sebevražedných dronů na americké základny
v Iráku a Sýrii s Islámským odporem v Iráku (IRI), zastřešující skupinou
ozbrojených frakcí podporovaných Íránem. odpovědnost za většinu
těchto útoků.

Skupina pozastavila útoky proti americkým silám asi před pěti měsíci
po smrti tří amerických vojáků při náletu dronu na základnu v
Jordánsku, údajně na žádost íránských islámských revolučních gard,
aby usnadnila jednání o stažení amerických sil z Iráku. To však
eskalovalo útoky proti Izraeli.
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Nedávné útoky na Ain al-Asad a Conoco byly pravděpodobně
varováním IRI pro USA, které zdržují rozhovory o ukončení své
vojenské přítomnosti v Iráku a odmítají všechny výzvy ke stažení ze
Sýrie.

Začátkem tohoto týdne se ve Washingtonu konal vojenský summit, kde
iráčtí a američtí představitelé diskutovali o ukončení práce koalice. Na
konci rozhovorů nebylo učiněno žádné zásadní oznámení, ačkoli
americké a irácké zdroje říkají, že oznámení, že začne postupně
ustupovat, je pravděpodobné v nadcházejících týdnech.

 
 


